



MUNICIPIUL IAȘI

DIRECȚIA LOCALĂ DE EVIDENȚĂ A PERSOANELOR

COMISIA DE EVALUARE ȘI INVENTARIERE A BUNURILOR PRIMITE CU
TITLU GRATUIT ÎN CADRUL UNOR ACȚIUNI DE PROTOCOL ÎN
EXERCITAREA MANDATULUI SAU A FUNCȚIEI



APROBAT,
Marius-Constantin Bodoga
Director executiv



Nr. 384/15.01.2025

RAPORT

Comisia de evaluare și inventariere a bunurilor primite cu titlu gratuit în cadrul unor acțiuni de protocol în exercitarea mandatului sau a funcției, constituită prin Dispoziția nr. 02/04.01.2021a Directorului executiv al Direcției Locale de Evidență a Persoanelor Iași,

În conformitate cu prevederile conținute de Legea nr. 251/2004 privind unele măsuri referitoare la bunurile primite cu titlu gratuit cu prilejul unor acțiuni de protocol în exercitarea mandatului sau a funcției, cu modificările și completările ulterioare,

În conformitate cu prevederile conținute de Hotărârea de Guvern nr. 1126/2004 pentru aprobarea Regulamentului de punere în aplicare a Legii nr. 251/2004 privind unele măsuri referitoare la bunurile primite cu titlu gratuit cu prilejul unor acțiuni de protocol în exercitarea mandatului sau a funcției, cu modificările și completările ulterioare,

În temeiul art. 22 din Regulamentul de organizare și funcționare al Comisiei de evaluare și inventariere a bunurilor primite cu titlu gratuit cu prilejul unor acțiuni de protocol în exercitarea mandatului sau a funcției, aprobat prin Dispoziția nr. 02/04.01.2021 a Directorului executiv al Direcției Locale de Evidență a Persoanelor Iași, conform căruia: *“La sfârșitul fiecărui an, instituția publică D.L.E.P. Iași publică lista cuprinzând bunurile depuse potrivit legii și destinația acestora, pe pagina de internet www.dlep-iasi.ro.”*

CONSTATĂ

Că în anul 2024 nu au fost declarate sau depuse bunuri primite cu titlu gratuit cu prilejul acțiunilor de protocol de natura celor prevăzute de Legea nr. 251/2004 de către conducerea instituției, precum și de către salariați.

Prezentul Raport se va publica pe pagina de internet a instituției.

Comisia:

Președinte - Dan Georgel TĂTĂRUȘANU

Membru - Eduard PERCIUN

Membru - Cătălin MIHĂESCU